
                 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА  

РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД  

Служба за катастар непокретности Бачка Паланка 

Бачка Паланка, Краља Петра I број 18 

951-081-837/2024 

Дана 09.02.2023.год.  

skn.b.palanka@rgz.gov.rs  

 
          На основу члана 93. Закона о државном премеру и катастру („Службени гласник 

РС“,  бр. 72/2009,  18/2010,  65/2013,  15/2015 - одлука УС,  96/2015,  47/2017 - аутентично 

тумачење,  113/2017 - др. закон,  27/2018 - др. закон,  41/2018 - др. закон и 9/2020 - др. 

закон) Републички геодетски завод – Служба за катастар непокретности Бачка Паланка 

објављује:  

 

                                                    Ј А В Н И   О Г Л А С  

            за обнову катастра непокретности за део катастарске општине Нештин                 

                                               ванграђевински рејон-комасација  

 

            Обавештавају се имаоци права на непокретностима и имаоци правног интереса да ће 

се у временском периоду од 10.03.2024. године до 30.04.2024. године вршити обнова 

катастра непокретности,  односно излагати на јавни увид подаци о непокретностима,  

(земљишту,  објектима,  стану,  пословном простору,  гаражи),  и стварним правима на њима 

у катастарској општини Нештин.  

        Оглас представља јавни позив свим лицима који сматрају да имају правни интерес да 

учествују у поступку оснивања катастра непокретности на делу катастарсе општине 

Нештин -ванграђевински рејон. 

        Поступак излагања обавља Комисија за излагање на јавни увид података о 

непокретностима и стварним правима на њима (у даљем тексту: Комисија) која ће радити 

у просторијама  РГЗ Службе за катастар непокретности Бачка Паланка, Бачка Паланка, 

Краља Петра I број 18, сваког радног дана у времену од 10 до 13 часова. 

       У поступку излагања Комисија учесницима саопштава податке о непокретностима и 

стварним правима на њима који су привремено уписани у базу података катастра 

непокретности, о чему се води записник. 

      Ако учесници у поступку излагања нису сагласни са привремено уписаним подацима 

потребно је да Комисији доставе одговарајуће исправе (уговор, правоснажну судску одлуку, 

одлуку надлежног органа) на основу којих се могу утврдити подаци о непокретностима и 

стварним правима на њима. 

Привремено уписани подаци о непокретностима и стварним правима на њима који нису 

оспорени у поступку излагања података биће уписани у катастар непокретности као 

коначни. 

                     

                                                                                               Начелник 

                                                                             Јан Трпка дипл.инж.геодезије 
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